
Poll completions: 7,100 / Total flight schools  
evaluated: 788 / Total instructors evaluated: 1,533 /  
School with the most nominations (students' 
choice): Aviation Adventures (124 evaluations) / 
Aspen Flying Club (115 for a single location)

FLIGHT 
TRAINING 

POLL 

2015

{

My flight school  
uses a flight  
training syllabus. {85%  

   16%
NO
YES

I had access to  
a flight simulator. {74%  

   26%
NO
YES

My aviation milestones 
(e.g. solo, new ratings,  

et cetera) were celebrated 
at my flight school.

{76%  

   24%
NO
YES

I have been asked by 
flight school staff for 

formal feedback on my 
customer satisfaction.

{49%  

   51 %
NO
YES

I _______ had trouble getting 
the time I wanted with an 

instructor or airplane. 

always
2% often

7%

sometimes
26%

rarely
44%

never
22%

I _______ knew how far along 
in the overall training  

process I was.

never
1%

rarely
3%

sometimes
7%

usually
28%

always
61%
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